

# Deň Európy

Tuesday, 07 June 2011

Aj napriek tomu, že po násie usporiadateľom Dňa Európy neprišlo, dvojtvorový program prebehol v poriadku. V hustom ležaku sa na štart behu v nedeľu postavilo 100 bežcov. Najstarší účastník mal 91 rokov. Medzi mužmi zvíťazil Imre Magyar, medzi ženami Barbara Bakó a v kategórii detí Ivan Kíša. Všetci obdržali bycikel. Do rodinných plávania sa v nie príliš rekreačných podmienkach, (bolo 8 °C), zapojili dve rodiny. Za odvalu si obe rodiny zaslúžili bycikel. V rámci programu sa na korze rozložili remeselníci. Tak oni ako aj klaun s balónmi, maľovači tváre, zabíjajúci umelci a všetci účastníci vystúpili vrtochy po násie. Všetchno domácky otvorili svoje okná návštevným uťučeným doobedňajším hodinám, určite sa viacerí zohrievajú dňami dobrého vlna, predalo sa 7500 ochutnávacích lístkov. Niektorí účastníci sa varením guláša rozhodli svoje jedlo uvariť skrytým pod strechou, niektorí aj napríklad po násie zostali pri Dunaji. Porota v zložená: Kornélia Slabíková, zástupkyňa primátora, Balázs Álvédy, člen party Visegrádskeho Thermal Hotela a Tibor Jászai, majster Európy, hlavný chef Práms Pince z Ostrihomu ochutnali 21 jedl. Všetky: prvú miesto získal Golden Fakanal team, druhú miesto družstvo Mi vagyunk, tretie miesto miestnej organizácie Híd-Most. Zvláštnu cenu poroty dostali družstvo Golden Fakanal team dva a ženský spolok z Szentgyörgymez. Do zátiatku folklórneho vystúpenia sa aj po násie umodril. Na javisku vystúpilo desať folklórnych sborov zo štúrova a okolia. Zo štúrova to boli: Botorkáló, Kis Kisbojtár, Kisbojtár, štúrovská, z Brutov Bábic, z Duloviec László, Kincs z eliezoviec, z Kamená na Vasvirág a z Ostrihomu Kerekeske a Váralja. Po ich vystúpení nasledovalo Rocková divadlo z Nových Zámkov, po nich divákov zabíjali Derzi György a Vadkerti Imre. Na štúrov nahu hrali Anyalai Pepes Sándor a jeho štúrov hudba. Záverečným bodom programu bol koncert skupiny Ghymes, a nakoniec opäť začalo prájať! V mene usporiadateľa by sme sa chceli poakovať všetkým účastníkom a štúrovčanom ďakovať, že aj napriek zlému počasiu si robili svoju prácu, zabíjali nás. A divákovi preto, že aj napriek počasiu vydržali pri javisku a povzbudzovali vystupujúcich.